

«Жители видят результат»

В Сухом Логе показали рекордную активность при выборе объектов благоустройства

В городском округе Сухой Лог в этом году жители отдали за объекты благоустройства рекордное число голосов – всего 17 тысяч 385 сухоложцев стали участниками голосования! Этот показатель, по словам главы муниципалитета Рафаила МИНГАЛИМОВА, практически вдвое превысил прошлогодний результат.

– Подобной степени вовлеченности жителей не было ни в один год реализации программы. Мы связываем это с тем, что люди видят результат реализации проектов в предыдущие годы.

Например, в прошлом году людям очень понравился парк в селе Новопышминском, который мы также построили в рамках проекта, – поделился с «ОГ» глава городского округа Сухой Лог Рафаил Мингалимов.

Принять участие в голосовании жителям помогали волонтеры, их команда в городском округе стала одной из самых многочисленных в области – 247 человек. Особую активность проявила молодежь Сухого Лога.

Выбором большинства жителей в этом году стал сквер у ав-

С. НОВОПЫШМИНСКОЕ



В прошлом году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в селе Новопышминском был открыт парк рядом с местным Домом культуры

товокзала по улице Артиллеристов – именно его будут благоустроить в следующем году. Всего за территорию проголосовали около 12,7 тыс. человек.

Общая площадь территории, на которой пройдут работы, составляет около 2 гектаров. Сквер находится вблизи центра города и прилегает к автостанции, которую также в будущем планируется благоустроить. В этой части города регулярно бывает большое количество людей, поэтому выбор территории вполне объясним.

По проекту благоустройства сквер будет разбит на несколько функциональных зон. В зоне тихого семейного отдыха появятся

скамейки и качели с навесами. В так называемом «сказочном лесу» гостей сквера будут встречать фигуры героев народных сказок. Также в сквере появится детская площадка с игровым комплексом. В зоне со спортивной площадкой появятся уличные тренажеры.

Кроме того, благоустройство предполагает озеленение территории, в том числе посадку деревьев и кустарников, разбивку цветников. Также здесь будет проведено уличное освещение, обустроены пешеходные дорожки с твердым покрытием.

В этом году в муниципалитете реализуется благоустройство парка в селе Курьи. Он рас-

положен в самом центре рядом с местным Домом культуры. Сейчас территория пустует, но совсем скоро здесь появится площадка для проведения концертов со сценой и местом для размещения зрителей. В рамках работ также появятся автомобильная парковка, озеленение, будут оборудованы тротуары, удобные скамейки, урны, проведут уличное освещение. Кроме того, в парке появятся место для отдыха с навесами и спортивная площадка с уличными тренажерами. Подрядчики уже вышли на объект, стоимость контракта составила порядка 40 млн рублей.

Новый парк для атомного города

В Новоуральске подвели итоги голосования по выбору общественных территорий. Муниципалитет, по словам главы городского округа Вячеслава ТЮМЕНЦЕВА, оказался в числе самых активных участников – более 21 тысячи горожан сделали свой выбор.

Наибольшее количество голосов – 13 350 – было отдано за реконструкцию эспланады в Привокзальном районе. Территория будет благоустроена в следующем году. Здесь планируется обновить лестничные марши с устройством пандусов, заменить покрытие существующих тротуаров и площадок на тротуарную плитку, обустроить фонтан, а также заменить уличное освещение.

Кроме того, в парке будут оборудованы различные зоны отдыха для всех групп населения, установлены малые архитектурные формы, качели, скамейки, урны, различные арт-объекты, также будут высажены деревья, кустарники, обустроены клумбы, цветники, появится газон.

– Признателен каждому, кто вместе с нами определял следующие шаги благоустройства нашего атомграда. Отдельные слова благодарности – волонтерам, усилиями которых собрано 86% голосов. Мы еще раз доказали, что единой командой способны добиваться больших результатов, – отметил глава Новоуральска Вячеслав Тюменцев.

В голосовании за объекты благоустройства в Новоуральске местным жителям помогли участвовать всего 224 волонтера, 10 самых активных из них были отмечены главой города.

«Калейдоскоп времен» станет еще красочнее

В Невьянке продолжится благоустройство набережной вдоль улицы Советской. Работы в рамках второго этапа проекта «Калейдоскоп времен» пройдут в следующем году благодаря победе территории в голосовании за объекты благоустройства ФКГС. За проект отдали голоса около 12 000 жителей. Общая площадь благоустройства составит порядка 16 000 кв м.

– Территория, которую мы будем благоустраивать в следующем году, имеет важнейшее значение, потому что она станет завершением формирования набережной на левом берегу пруда. Это позволит нам получить комплексно обустроенное пространство, начиная практически от улицы Долгих до плотины городского пруда. Тем более параллельно с благоустройством на-

бережной мы также наводим порядок, асфальтируя и прокладывая тротуары, формируя газоны, на улицах Советской, Луначарского, Урицкого и переулке Плотникова. Поэтому здесь будут обеспечены комфортный подъезд и подход как к самой набережной, так и к достопримечательностям вблизи Невьянской башни, – рассказал «ОГ» глава Невьянского городского округа Александр Берчук.

На набережной продолжится формирование различных функциональных зон, конечно, проектом сохранена концепция отражения истории муниципалитета. Так, на благоустраиваемой территории предусмотрено формирование причала, поскольку ранее по пруду ходили катера.

Будет расширена спортивная зона, на территории, где сейчас находятся теннисные корты, также обустроят две

площадки для большого тенниса, новые трибуны, в подтрибунном помещении будут оборудованы небольшие раздевалки. Также в этой зоне будут установлены уличные тренажеры. Между Станцией юных натуралистов и Центром детского творчества появится зона для проведения массовых мероприятий. Вдоль берега пруда продолжат обустройство пешеходной дорожки, а также велотропы. Кроме того, на набережной появится дерево-ротонда, вокруг которой будут оборудованы удобные места для отдыха.

– Стоит отметить, что очень хорошо отработали в процессе голосования в рамках программы ФКГС волонтеры Центра молодежной политики, 90% голосов были собраны именно через них, – поделился Александр Берчук.



Набережная Невьянска, построенная в рамках первого этапа проекта «Калейдоскоп времен», стала местом притяжения не только местных жителей, но и гостей города

